
PS360 
Ultra kompaktes Labornetzgerät-Steuermodul mit einer Leistung von 360 W

1. ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Lieber Kunde, 

vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben. Im Fol-
genden haben wir aufgelistet, was bei der Inbetriebnahme zu beachten ist. 
Sollten Sie während der Verwendung unerwartet auf Probleme stoßen, so 
können Sie uns selbstverständlich gerne kontaktieren.

Das JT-PS360 ist ein Labornetzgerät, welches in verschiedenen Betriebsar-
ten (z. B. Konstantstrom- oder Konstantspannungsbetrieb) genutzt werden 
kann. Durch das Tastenfeld, sowie den Druck- und Drehencoder, gestaltet 
sich die Bedienung des Netzgerätes besonders komfortabel. Zusätzlich kön-
nen mit Hilfe des Tastenfeldes bis zu neun Einstellungen gespeichert und 
geladen werden. Das hochauflösende 1,54” Farbdisplay stellt alle wichtigen 
Informationen übersichtlich dar. Die USB-Schnittstelle ermöglichen das Ge-
rät über den PC aus zu betreiben.

ACHTUNG! Schließen Sie keine induktiven Lasten an das Gerät an. Wenn 
Sie dennoch induktive Lasten anschließen möchten, müssen Sie das Labor-
netzgerät vor rückfließenden Strömen schützen. Andernfalls können Schä-
den am Gerät nicht ausgeschlossen werden.
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2. SPEZIFIKIATIONEN

Stromgenauigkeit

Spannungsgenauigkeit

Stromauflösung

Restwelligkeit

Antwortzeit im  
Konstantspannungsmodus
Lastregulation im  
Konstantspannungsmodus

Messbereich elektrische Ladung

Lastregulation im  
Konstantstrommodus

Messbereich Energie

Display

Übertemperaturschutz

Spannungsauflösung

± (0,5% + 5 Ziffern)

± (0,3% + 3 Ziffern)

0,001 A

100 mV VPP

2 ms @ 0,1 A - 5 A 

± (0,1% + 2 Ziffern)

0 - 9999,99 Ah

± (0,1% + 3 Ziffern)

0 - 9999,99 Wh

1,54“ (3,91 cm) LCD Display

ab 90 °C

0,01 V

3. GERÄTE ÜBERSICHT
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A: Einstellung Spannung
B: Bestätigungstaste
C: Einstellung Strom
D: Druck & Drehencoder
E: Display
F: Micro-USB Schnittstelle
G: Ein- / Ausschalten des Ausgangs

H: Eingang +
I: Eingang -
J: Ausgang -
K: Ausgang +
L: Halterung für Ersatzsicherung
M: Lüfter Schnittstelle
N: Temperatursensor Schnittstelle
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Eingangsspannung

Ausgangsspannung

Ausgangsstrom

Ausgangsleistung

12 - 68 V

0 - 60 V

0 - 6 A

0 - 360 W



4. BILDSCHIRM

5. BEDIENUNG

5.1  EINSTELLUNG VON AUSGANGSSPANNUNG UND -STROM

Drücken Sie die ON/OFF Taste, um den Ausgang ein- bzw. auszuschalten. Im 
ein-�geschalteten Zustand leuchtet die Taste grün.

Drücken Sie die Taste I-SET, um den Ausgangsstromwert einzustellen. Dre-
hen Sie den Drehencoder, um den Wert anzupassen. Drücken Sie den Dreh-
encoder, um den Cursor zu bewegen. Halten Sie die Taste I-SET gedrückt, um 
den Überstromschutzwert einzustellen.

Drücken Sie die Taste V-SET, um den Ausgangsspannungswert einzustellen. 
Drehen Sie den Drehencoder, um den Wert anzupassen. Drücken Sie den 
Drehencoder, um den Cursor zu bewegen. Halten Sie die Taste V-SET ge-
drückt, um den Überspannungsschutzwert einzustellen.

Wird das Gerät im Konstantstrommodus betrieben, so erscheint in der Be-
triebsartanzeige (siehe Kapitel 4 - Bildschirm - E) die Bezeichnung CC (“Cons-
tant current“). Im Konstantspannungsmodus erscheint stattdessen die Be-
zeichnung CV (“Constant voltage“).

Wenn das Gerät normal arbeitet, so wird in der Schutzstatusanzeige (siehe 
Kapitel 4 - Bildschirm - F) ein Haken angezeigt. Sollte der aktuelle Stromwert 
den eingestellten Überstromschutzwert übersteigen, so wird stattdessen die 
Bezeichnung OCP (“Over current protection“) angezeigt. Sollte der aktuelle 
Spannungswert den eingestellten Überspannungsschutzwert übersteigen, 
so wird stattdessen die Bezeichnung OVP (“Over voltage protection“) ange-
zeigt. Der Ausgang wird in diesen Fällen automatisch ausgeschaltet. Über-
steigt die Systemtemperatur einen Wert von 90°C wird der Ausgang ebenfalls 
ausgeschaltet und der Hinweis OTP (“Over temperarture protection“) wird 
eingeblendet.

A: Aktuelle Ausgangsspannung
B: Aktueller Ausgangsstrom
C: Aktuelle Ausgangsleistung
D: Aktuelle Datengruppe
E: Betriebsart (Konstantspannung/-strom)
F: Schutzstatusanzeige
G: Systemtemperatur
H: Elektrische Ladung Akku
I: Überstromschutzgrenze
J: Überspannungsschutzgrenze
K: Voreingestellter Ausgangsstrom
L: Voreingestellte Ausgangsspannung
M: DC Eingangsspannung
N: Kommunikationsschnittstelle
O: Tastensperre
P: Tastentöne
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5.2 DATENGRUPPEN

Drücken und halten Sie die OK Taste, um die aktuellen Werte (Ausgangs-
spannung, Ausgangsstrom, Überspannungsschutz, Überstromschutz) in 
den Schnellzugriffsspeicher zu speichern. Dabei ist M1 als Standardspeicher 
ausgewählt. Drehen Sie den Drehencoder, um einen alternativen Speicher-
platz auszuwählen und bestätigen Sie mit OK, um das Speichern auf dem 
ausgewählten Speicherplatz zu bestätigen.

Halten Sie den Drehencoder gedrückt, um den Schnellzugriff zu öffnen. 
Drehen Sie am Encoder, um den gewünschten Speicherplatz auszuwählen, 
und bestätigen Sie mit OK, um die Daten aus dem ausgewählten Speicher-
platz zu laden.

5.3 SYSTEMEINSTELLUNGEN

Drücken Sie OK, um die Systemeinstellungen zu öffnen. Drücken Sie die Tas-
te I-SET um im Menü nach unten zu navigieren. Drücken Sie V-SET um nach 
oben zu navigieren. Die �ausgewählte Einstellung kann mittels des Drehen-
coders geändert werden.

Die folgenden Einstellungen stehen zur Verfügung:
Sprache: Einstellen der Systemsprache
Mem. Ausgang: im ausgeschalteten Zustand bleibt der aktuelle Ausgangs-
zustand beim Laden einer Einstellung aus dem Schnellspeicher gespeichert. 
Im eingeschalteten Zustand wird beim Laden der Ausgang automatisch ein-
geschaltet.
Boot Pow: Stellt den Ausgangszustand beim Gerätestart automatisch auf 
Aus oder Ein.
Logo: Zeigt das Boot-Logo beim Gerätestart an.
Ton:  Stellt den Tastenton auf Aus oder Ein.
H. Licht: Stellt die Hintergrundbeleuchtung auf einen Wert zwischen 0 und 
5.
Upd. R.: Stellt die Aktualisierungsrate der Ausgangsanzeige (Spannung & 
Strom) auf S(low), M(middle) und H(high).
Max Power: Begrenzt die maximale Leistung auf einen Wert zwischen 0 und 
380 Watt.
Temperature: Wechselt die Temperatur-Einheit zwischen Celsius und Fah-
renheit.
Rotate: Stellt die Displayausrichtung auf 0, 90, 180 oder 270 Grad.
Schnittst.: Wählt die verfügbare Schnittstelle zwischen USB, TTL und RS485. �
Baudrate: Stellt die aktuelle Baudrate ein. 
Adresse: Stellt die Adresse auf einen Wert zwischen 001 und 255.

5.4 DISPLAY-EINSTELLUNG

Drücken Sie die OK Taste, um die Systemeinstellungen zu öffnen und drü-
cken Sie den Drehencoder, um in die Einstellungen für die Display-Gestal-
tung zu gelangen. Hier können Sie mit den Tasten V-SET und I-SET navigie-
ren.

Digits Style: Wählt den Zahlenstil zwischen NORM, Seg1 und Seg2 aus.
Custom Colors: Stellt die bevorzugte Farbe für den jeweiligen Wert ein.



5.5 DATENSPEICHER-EINSTELLUNGEN

Drücken Sie die OK-Taste, um in die Systemeinstellungen zu gelangen. Drü-
cken Sie dann zwei mal den Drehencoder, um in die Datenspeicher-Ein-
stellungen zu gelangen. Wählen Sie mit den Tasten V-SET und I-SET den 
Speicherplatz, den Sie bearbeiten möchten. Mit einem Druck auf den Dreh-
encoder, können Sie den gewählten Speicherplatz bestätigen, um die ge-
wünschten Einstellungen zu bearbeiten. Während der Bearbeitung kann mit 
den Tasten V-SET und I-SET zwischen den einzelnen Parametern gewechselt 
werden.

5.6 SYSTEMINFORMATIONEN

Drücken Sie die OK-Taste, um in die Systemeinstellungen zu gelangen. Drü-
cken Sie dann drei mal den Drehencoder, um die Systeminformationen auf-
zurufen. Hier stehen Ihnen das Model, die Seriennummer und die installierte 
Firmware als Information zur Verfügung.

6. SONSTIGE INFORMATIONEN

Unsere Informations- und Rücknahmepflichten nach dem Elektrogesetz (ElektroG)

Symbol auf Elektro- und Elektronikgeräten:					   
Diese durchgestrichene Mülltonne bedeutet, dass Elektro- und Elektronik-
geräte nicht in den Hausmüll gehören. Sie müssen die Altgeräte an einer 
Erfassungsstelle abgeben.
Vor der Abgabe haben Sie Altbatterien und Altakkumulatoren, die nicht vom 
Altgerät umschlossen sind, von diesem zu trennen.

Rückgabemöglichkeiten:
Als Endnutzer können Sie beim Kauf eines neuen Gerätes, Ihr Altgerät 
(das im  Wesentlichen die gleiche Funktion, wie das bei uns erworbene Neue 
erfüllt) kostenlos zur Entsorgung abgeben.
Kleingeräte bei denen keine äußere Abmessungen größer als 25 cm sind 
können unabhängig vom Kauf eines Neugerätes in haushaltsüblichen 
Mengen abgegeben werden.

Möglichkeit der Rückgabe an unserem Firmenstandort während der 
Öffnungszeiten:
SIMAC Electronics GmbH, Pascalstr. 8, D-47506 Neukirchen-Vluyn

Möglichkeit der Rückgabe in Ihrer Nähe:
Wir senden Ihnen eine Paketmarke zu mit der Sie das Gerät kostenlos an uns 
zurücksenden können. Hierzu wenden Sie sich bitte per E-Mail an 
service@joy-it.net oder per Telefon an uns.

Informationen zur Verpackung:
Verpacken Sie Ihr Altgerät bitte transportsicher, sollten Sie kein geeignetes 
Verpackungsmaterial haben oder kein eigenes nutzen möchten, 
kontaktieren Sie uns, wir lassen Ihnen dann eine geeignete Verpackung 
zukommen.
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7. SUPPORT

Wir sind auch nach dem Kauf für Sie da. Sollten noch Fragen  
offen bleiben oder Probleme auftauchen stehen wir Ihnen auch per E-Mail, 
Telefon und Ticket-Supportsystem zur Seite.

E-Mail: service@joy-it.net
Ticket-System: https://support.joy-it.net
Telefon: +49 (0)2845 9360 – 50

Für weitere Informationen besuchen Sie unsere Website:
www.joy-it.net

Veröffentlicht: 25.06.2025

www.joy-it.net
SIMAC Electronics GmbH

Pascalstr. 8 47506 Neukirchen-Vluyn
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